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CBouncTtea Bog MumnpoBoro okeaHa
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CONEeHOCTb
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ConéHocTb BOAbl B HEKOTOPbIX MOPSIX U 3anmBax (B

npomMmunne)
CpeausemHoe mope - 39
YepHoe mope - 18
Kapckoe mope - 10
bapeHueBo Mope - 35
beHranbckum 3anuse - 32
KpacHoe mope - 43

Kapunbckoe mope - 35

OT COOTHOLLUEHUSI aTMOCAEPHbIX 0CaaKOB
N UcnapeHunsl, NpuToka NoBepPXHOCTHbIX BOA,

TadgHuU4a NbOOB U T. [I.

https://znayka.cc/uchebniki/6-klass/geografiva-5-6-klassy-atlas-polyarnaya-zvezda/




Kakon okeaH HaumMmeHee COJieHbIn
nnoyemy??

 ATNnaHTU4YeCcKnn okeaH — 35,5%o,
o Tuxum — 34,9 %o

 NHOonnckmm — 34,8 %o

» CeBepHbIn JlenoButbinn — 32,5%o




Kakme npu4nHbl BAUAKOT Ha BENUYUHY
CONNeHoCTn?

[Touemy ATnaHTU4YECKUN OKeaH UMeeT
CaMY0 BbICOKYO CONIEHOCTb B TPOMMNYECKUX
LLMpoTax?

Mo>XHO N BblAeNnTb 0bLee HanpasreHue
N3MEeHEeHNA CONeHOCTn?

Kakon okeaH camMbIl COSiEHbIN U NOYEMY?

Kakon okeaH HanmMeHee COJieHbIn U
noyemy?




Besne nu B okeaHe
TemnepaTtypa BoAbl B
MunpoBOM OKeaHe
oanHakoBaa”?

Kakou okeaH camMmbli
Tennbin?

CBouncTtBa Bog MmnpoBoro okeaHa

TeMmneparyp




1. Kak nameHsaertcs
Temneparypa Boabl

B MmnpoBom okeaHe
Npu OBMXKEHUN
OT 3KBaTopa K

2. B kakom nonyLwapum
BOAbl MMPOBOIo OKeaHa
Tennee?

3. KakoBa npuynHa
TaKkoro
N3ameHeHns




BbiBOObI:

nepartypa 2
werHOCTH bIX
BOO 3aBUCUT OT
LLUNPOTHI




BoA MpOBOro okeaHa c

Bbl MOXXeTe 00bACHUTb, MOYEMY TaK MPOUCXOANT?



0 — 200 M memrepamypa rnadaem mMeosIeHHO
U3-3a moa2o, Ymo 30Ha oceelaemcs
COJTHEYHbBIMU J1ydamu.

200 — 1000mM memnepamypa CHuUXxxaemcs
bbicmpo,

[10MOMY 4YmO COJTHEYHbIU c8EM He rnoradaem

1000 — 5000Mm 8e30e 00OUHaKo80 MeMHO,
103MOMy rnoYmu 0OUHaKO80 X0OJ100HO.

Bbl MO)XeTe 0OBbACHUTL, MOYEMY TaK MPOUCXOONT?



